

Szurkoljunk a szarvasi kajakos fiataloknak

A megyéből három szarvasi és egy gyomaendrődi résztvevője is lesz a hétvégi szegedi Európai Olimpiai Reménységek Versenyének, amely a serdülő korú kajakosok legnagyobb seregszemléjét jelenti évente a kontinensen. Dombvári Bence, Rohony Balázs, Nyemcsok Máté és Kiss Csaba hétfő óta a Maty-éri pályán készül a válogatott csapat többi tagjával, melynek egyik edzője Nyerges Attila. A szarvasi szakembert természetesen tanítványai esélyeiről kérdeztük.

– Elsődleges célként valamennyi számban döntőbe jutást várok, ezen belül, ha mindenki a legjobbját nyújtja, akkor nyilván érem nélkül sem maradunk – hangzott a tréner tömör válasza, ami annak ismeretében, hogy Dombvári Bence két egyéni számban is címvédőként áll rajthoz, talán szerény elvárásnak tűnik. Hogy miért nem az, arra Nyerges Attila maga adta meg a választ.

– Bár Dombvári Bence tavaly Lengyelországban mindkét egyéni számot megnyerte, idén az ifjúsági Európa-bajnokság miatt nem tudott kellő időt szentelni a felkészülésnek. Megpróbáltuk összetömöríteni az alapozást, ezért sem ötszáz egyesben, sem



Dombvári Bencét kötelezik a tavalyi aranyérmek

ezzen párosban nem lesz egyszerű dolga megismételni a tavalyi eredményeket.

Az ezres egyesben Bence tavalyi helyét Kovács Gábor ta-

nítványa, a gyomaendrődi Kiss Csaba „örökölte” meg, aki jó formában versenyzte végig az évet, és szintén éremeséllyel várja a megmérettetést. A további két szarvasi induló, Rohony Balázs és Nyemcsok Máté párosban, valamint négyesben lesz érdekelt.

– Balázs és Máté a második válogató után kapott hosszabb pihenőt, így számukra sem maradt túl sok idő a felkészülésre. Esetükben nem kedvez, hogy párosban nagyon kevés közös lehetőség adódott a gyakorlásra, a négyesek végleges kialakítása pedig csak ezen a héten történik a helyszínen – tette hozzá Nyer-

ges Attila edző.

Az EORV pénteki nyitó napján az előfutamokat és a középdöntőket bonyolítják le, a döntőket szombaton és vasárnap rendezik. Mivel a távolság nem túl nagy, a fiúk bíznak abban, hogy Szarvasról és a megyéből is sokan buzdítják majd őket a partról a minél jobb eredmény elérésére.

Indulók és távok

Dombvári Bence: K-1 500 m, K-2 1000 m (Kiss Tibor – Démász)

Rohony Balázs: K-2 500 m (Balogh Marcell – Vác), K-4 500 m

Nyemcsok Máté: K-4 1000 m
Kiss Csaba: K-1 1000 m, K-4 500 m

Olimpia-kupa

A Régimódi együttesét követően a Work Trans is megszerezte a bajnoki címet az Olimpia-kupaért lebonyolított teremlabdarúgó-bajnokságban. Az A-csoportban az egymás elleni eredmény döntötte el az aranyérem sorsát a Work Trans és a Brigade Rossonere csapatai között (4-1).

A tervek szerint október 8-án rajtol a Csarnok Kupa küzdelme, amelyre a jelentkezők lapok átvételével a Petőfi utcai sportcsarnokban, illetve telefonon történő előzetes egyeztetéssel Nyári Mihály fő szervezőnél (tel: 30/473-6605). Nevezni szeptember 28-ig 5000 forint kaució befizetése mellett lehet.

Eredmények. A-csoport: Work Trans-Integrál 4-9, gólszerző: Zvara 2, Petykó 2, ill. Tusjak G. 4, Dururcskó 2, Bobvos, Tusjak T., Szekeres.

Végeredmény: 1. Work Trans 9 pont (21-15), 2. Brigade Rossonere 9 (20-10), 3. Integrál 7 (22-14), 4. Primó Pizza 4 (16-9), 5. Oranje 0 (5-36). A gólkirályi címet Zvara Márk (Work Trans) szerezte meg 8 találattal, a legjobb kapusnak Krnák Zsolt (Primó Pizza) bizonyult.

B-csoport: Régimódi-Gemini 15-2, g.: Búzás 6, Terhes T. 5, Jambrik, Pusztai, Rohony, Hóbel, ill. Szakács, Zvara. Fly Emirates-Squadra Azzurra 13-0, g.: Gyulai 5, Kovács Cs. 5, Radics 2, Krnák.

Végeredmény: 1. Régimódi 21 (64-10), 2. Andragória 15 (20-19), 3. Fly Emirates 13 (28-15), 4. Netegezz 10 (28-19), 5. Harmadik Félidő 9 (25-29), 6. Squadra Azzurra 6 (13-53), 7. Tóth Füst 5 (14-21), 8. Gemini 3 (12-38). A gólkirályi címet Búzás Endre (Régimódi) szerezte meg 17 találattal, a legjobb kapusnak Hóbel Zoltán (Primó Pizza) bizonyult.

Aranyos szarvasi hölgyek



A Magyar Szabadidősport Szövetsége Budapesten, a Millenáris-parkban rendezte meg a 9. Női mozgásfesztivált, amelyen Békés megyét mintegy ötven hölgy képviselte. Különböző sportágakban és mozgásformákban lehetett pontokat gyűjteni. Aki dobogós helyezést akart elérni, szinte megállás, pihenés

nélkül kellett mozognia hat órán keresztül. A rendezők arra is gondoltak, hogy amíg az anyukák sportolnak, a gyermekeik is elfoglalják magukat. Külön gyermekszigetet rendeztek be, ahol ők is gyűjtötték a pontokat és sok ajándékot nyerhettek. A szarvasi hölgyek idén is szép eredményeket értek el. Az első korcsol-

portban Podani Anikó bizonyult a legjobbnak, a másodikban pedig a dobogó valamennyi fokát szarvasiak bérelték ki az alábbi sorrendben: 1. Liska Zlatica, 2. Szító Jánosné, 3. Hajdú Ildikó. Az említett sportlónőknek nagy szerepük volt abban, hogy a megyék közötti versenyben Békés lett az első.